



Bewonersavond verkeers- en parkeerdruk omgeving Zwarteweg

9 juli 2018

Bewonersavond verkeers- en parkeerdruk omgeving Zwarteweg

Omwonenden van de Zwarteweg, nabij het B&Y-terrein, zijn uitgenodigd voor een bewonersavond in het Bosrijck Hotel.

Aanwezigen:

[Redacted list of names]

Aanleiding voor de avond is de motie van de raad van 24 april waarin de raad aandacht vraagt voor de verkeerssituatie op de Zwarteweg nabij het B&Y-terrein. Deze avond vormt een stap in het proces om uitvoering te geven aan die motie.

Bij de aftrap van de avond is stilgestaan bij de spelregels van dit proces. Ook is afgesproken geen notulen te maken, maar belangrijke opmerkingen en acties/toezeggingen/afspraken kort en bondig vast te leggen. Dat doen we hieronder.

1. Enkele opmerkingen van de aanwezigen

N.B: De opmerkingen die nu volgen zijn gemaakt door één of meer van de aanwezigen tijdens de avond. Dat ze in dit verslag staan betekent echter niet dat iedere aanwezige het hiermee eens is. Het mag ook niet worden opgevat als een conclusie.

Onvrede over gevolgde proces

- Een aanwezige merkt op dat het feit dat er nu pas met bewoners over de verkeers- en de parkeersituatie wordt gesproken, te laat is. Hij is van mening dat het andersom had moeten. Eerst had de verkeers- en parkeersituatie in beeld moeten worden gebracht om pas daarna te bekijken wat er dan nog mogelijk is voor een ontwikkeling van het B&Y-terrein. Je bouwt niet eerst het dak van een woning, je begint met het fundament.
- Een andere aanwezige merkt op dat bewoners niet meer werden gehoord. De dialoog is op een zeker moment gestopt.



Bewonersavond verkeers- en parkeerdruk omgeving Zwarteweg

9 juli 2018

Welke problemen ziet men?

- Meerdere aanwezigen stellen dat er nu al verkeers- en parkeerdruk wordt ervaren, dus ook al zonder de geplande nieuwbouw op het B&Y terrein.
- Meerdere aanwezigen merken op dat het gebied waar verkeer- en parkeerdruk wordt ervaren groter is dan alleen nabij het B&Y-Terrein. Het geldt ook voor delen van de Westerbuurtstraat, het Groene Strand en de Willem Barentszkade.
- Aanwonenden merken op dat de bocht in de Zwarteweg nu al krap en onoverzichtelijk is. Men is bang dat dat ook zo al blijven als de ingetekende vier nieuwe parkeerplaatsen voor de nieuwe woningen er komen.
- Een aanwezige stelt dat de huurders van de nieuwe appartementen van het 'hogere' segment zijn en dat dat tot meer dan één auto per appartement zal leiden.
- Sommige aanwezigen vinden dat de leefbaarheid op Terschelling in het geding is.
- Een aanwezige merkt op dat elektrische auto's soms worden geplaatst op parkeerplekken bij bewoners voor de deur.
- Anderen geven aan dat toeristen parkeerplekken van bewoners innemen.

Wat is er nu dan nodig?

- Een aantal aanwezigen spreekt uit dat er behoefte is om de (huidige situatie) verkeer- en parkeerdruk te onderzoeken.
- Enkele aanwezigen adviseren om dan te kijken naar het grotere gebied. Dus niet alleen Zwarteweg maar ook Groene strand, Westerbuurtstraat en Willem Barendtszkade.
- Sommige aanwezigen stellen voor om nu (drukste periode) verkeerstellingen te doen, dus niet in de winter.

2

Enkele andere opmerkingen

- Enkele aanwezigen spreken uit dat zowel gemeente als Segesta nodig zijn om oplossingen te vinden voor de verkeerssituatie nabij het B&Y-terrein.
- Iemand stelt voor om eerst te werken met schetsen, voordat er verder uitgewerkt wordt.
- Er is bij een aantal aanwezigen de angst dat er met input van vanavond niets gebeurt.

2. Waar gaan we mee aan de slag?

N.B: De punten hieronder zijn tijdens de avond benoemd als actiepunten. Sjoerd en Johan (Antea Group) leggen deze punten voor aan de gemeente.

- We vragen de gemeente om een plan te maken voor de totale verkeers- en parkeersituatie in het gebied Zwarteweg, Groene strand, Westerbuurtstraat en Willem Barendtszkade.
- We vragen de gemeente om de bewoners te betrekken bij het formuleren van de onderzoeksopdracht. De gemeente zou een voorstel kunnen doen voor de onderzoeksopdracht en aan de bewoners kunnen vragen om daar aanvullingen op te geven.



Bewonersavond verkeers- en parkeerdruk omgeving Zwarteweg

9 juli 2018

- We vragen de gemeente om zo snel mogelijk te beginnen met verkeerstellingen. Graag de bewoners betrekken bij het kiezen van de beste plekken om te tellen.
- We organiseren na de zomer een volgende avond waar we het probleem van de Zwarteweg nabij het B&Y-terrein aan de orde stellen (het punt waar de gemeenteraad in de motie aandacht voor vraagt).
We gaan samen met de aanwonenden, Segesta en met de gemeente aan het schetsen om gezamenlijk oplossingen te bedenken.

N.B: Dit zijn nog geen toezeggingen. Dit alles kost namelijk geld en daar gaan wij niet over. We vragen het wel aan de gemeente.

Tot slot

- We hebben afgesproken om in dit proces over verkeer- en parkeerdruk een open proces te handhaven.
- We mogen de aanwezigen benaderen via hun email-adressen.

17 juli 2018 / Antea Group - [REDACTED]



Bewonersavond verkeers- en parkeerdruk omgeving Zwarteweg

9 juli 2018



Concept impressie nieuwe
situatie Zwarteweg



**Bewonersavond verkeers- en
parkeerdruk omgeving Zwarteweg**

9 juli 2018



Concept impressie nieuwe
situatie Zwarteweg



Concept impressie nieuwe
situatie Zwarteweg